

# 全市新冠肺炎疫情防控工作指挥部 (扩大)暨第三次桌面推演 电视电话会议召开

孙海涛郭喜出席并讲话

□记者 蒙慧林 赵广志

本报讯 3月20日上午,全市新冠肺炎疫情防控工作指挥部(扩大)暨第三次桌面推演电视电话会议召开。

在第一阶段会议上,传达了学习了中共中央政治局常务委员会会议精神,全国、全区疫情防控工作会议精神。会议强调,全市上下要在思想上再统一、认识上再提升、措施上再严密、行动上再坚定,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控工作。

会议对实有人口集中摸排、重点人群排查管控、重点场所管控、应检尽检和

主动监测预警、物资储备、医疗垃圾处置、零售药店监管、校园防控、全员核酸检测准备、方舱医院筹建、隔离场所建设管理、培训演练、督导检查等项工作进行了详细安排,逐项明确了责任主体、工作要求和完成时限。

在第二阶段会议上,听取了各旗县区疫情防控及《应急手册》编制相关情况的汇报,市指挥部各工作组讨论确定了应急处置相关模块编写的责任地区,并就修改完善工作作出安排。

市领导孙海涛、郭喜出席并讲话,王立恩主持会议。

## 林西县大营子乡

# 不负春光 万象“耕”新



村民在大棚内喷洒蘸花粉。 王义坤 摄

□记者 南丁 通讯员 杨玉婷

一年好景看春耕,当前正是春耕备耕的重要时节,林西县大营子乡统筹安排、精心组织,全力抓好春耕备耕工作。

正月里突降的一场大雪,让大营子乡的禾旺设施农业园区变成了冰雪琉璃世界。雪一停,村民们立即出动,铲车、铁锹、扫帚纷纷上场,大伙儿齐心协力将暖棚顶部覆盖的积雪扫落,经过一上午的忙碌,园区

终于又恢复了往日的模样。“瓜果蔬菜最怕冷,雪停了,我们一刻也不敢耽搁,挨个暖棚检查漏风的缝隙,大伙儿争分夺秒地干活,就怕耽误这一季的收成。”禾旺设施农业园区种植大户刘虎说。

前不久,禾旺设施农业园区召开了春耕种植会,召集种植户商议新一年的定植规模和品种。禾旺作为远近闻名的辣椒园区,今年将继续发挥自身优势,提高蔬菜质量。“经过这几年的发展,我们园区已经

培养了固定可靠的客源,辣椒卖到了北上广等大城市,客商非常认可我们的产品。今年,我们计划扩大种植规模,引进更具价值的新品种。当前,暖棚里的育秧工作已经开始,到4月中旬,冷棚就可以栽种了。现在,村里的菜农都干劲十足呢。”大营子乡和平村党总支书记张兵说道。

化肥是粮食不可或缺的“营养剂”。大营子乡拥有广阔的良田,化肥需求量更是不可小觑。以往,农



户大多分散购买,不仅单价高,而且品质也无法保障,严重影响农作物产量和种植户的收益。今年春耕前,大营子乡提前部署,主动收集村民们的农资需求,并积极与县供销社对接,在全乡范围内推广化肥等农用物资统一订货、统一销售、统一定价,抓紧调运储备,全力以赴打好春耕备耕主动仗。

“乡里联系县供销社帮助农民批量购买化肥,同时在有条件的村部建设标准化供销社,作为春耕备耕储备物资专用场所,这一政策既保证了农资产品质量,又有效降低了农民购买、运输农资的成本,村民的积极性很高,纷纷为乡里的惠农政策点赞。”前地村党支部书记张明文激动地说道。

发展林下种植中草药是大营子乡近年来促进产业结构调整的重要举措,为了抢抓春耕备耕的关键时间节点,提高村民种植中草药积极性,大营子乡老君沟村通过集体经济支持产业发展的方式,有效解决了村民资金短缺问题。“村民每种植一亩中草药,可向村集体借贷100元,利息为4厘,每户最多可借贷2万元。”老君沟村党总支书记宋晓军介绍。

岁丰收,民安乐。春耕的“协奏曲”已经奏响,勤劳伴随着春意,渲染了农家人生活的色彩。一幅产业兴旺、经济发展的美丽画卷,尽情铺展在大营子乡希望的田野上。

# 我市召开公安机关优化法治化 营商环境工作新闻发布会

□记者 陈羿如 王欣然

本报讯 3月18日,赤峰市公安局优化法治化营商环境工作新闻发布会召开。

发布会上,市公安局通报了全市公安系统优化法治化营商环境工作开展情况,相关负责人回答了记者提问。

据了解,市公安局打造了“12260”便民惠企服务品牌,涵盖多个警种总计60项举措。结合自治区部署开展的“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动,在“12260”基础上,升级政务服务主阵地,严格执行“十条严禁”制度,加大损害营商环境行为的监督问责力度,理顺规范“1+12”服务矩阵,加快推进平台建设;升级综合服务举措,延伸基层服务触角,推行高效服务机制,拓展便民惠企服务深度;升级公安服务模式,常态化开展“双随机、一公开”专项行动,明确监管行为,实现了监管全程公开透明,常态化开展“两个专项”宣传全覆盖,常态化严厉打击侵害市场主体权益犯罪。

境、服务保障高质量发展”大讨论活动,在“12260”基础上,升级政务服务主阵地,严格执行“十条严禁”制度,加大损害营商环境行为的监督问责力度,理顺规范“1+12”服务矩阵,加快推进平台建设;升级综合服务举措,延伸基层服务触角,推行高效服务机制,拓展便民惠企服务深度;升级公安服务模式,常态化开展“双随机、一公开”专项行动,明确监管行为,实现了监管全程公开透明,常态化开展“两个专项”宣传全覆盖,常态化严厉打击侵害市场主体权益犯罪。

## 疫情就是命令 防控就是责任

# 赤峰市松山区新冠肺炎疫情防控工作指挥部 关于封控区、管控区防控措施的通告

根据国家疫情防控相关政策,经专家组反复会商研判,决定对济美华睿园和富兴嘉城A区内的封控区和管控区自3月13日起执行14天封控(管控)政策,每隔2天进行1次全员核酸检测,结果均为阴性后解除管控措施。

在此期间,请居民朋友严格遵守疫情防控法律法规,积极配合封控管

控和核酸检测等工作,不造谣、不传谣,关注权威媒体发布的官方消息,勤洗手、戴口罩,保持良好健康的生活习惯。特此通告

赤峰市松山区新冠肺炎疫情  
防控工作指挥部  
2022年3月20日

## 居家医学观察如何做

- ①前往医院的路上,病人应该佩戴医用外科口罩或N95口罩。
- ②如果可以,避免乘坐公共交通工具前往医院,路上打开车窗。
- ③时刻佩戴口罩和随时保持手卫生。在路上和医院时,尽可能远离其他人(至少1米)。
- ④若路途中污染了交通工具,建议使用含氯消毒剂或过氧乙酸消毒剂,对所有被呼吸道分泌物或体液污染的表面进行消毒。

(未完待续)

来源:中国疾控动态

## 防控疫情·温馨提醒

### 消毒,你做对了吗?

但消毒成分往往具有一定的刺激性,有可能造成皮肤过敏反应。如果有条件,尽可能还是用流水洗手,配合使用肥皂或洗手液,认真清洁指尖、掌心、手腕各个部位。

用消毒湿巾或者酒精棉,擦拭手机等电子产品时,需要关机并等待仪器完全冷却,避免静电等导致起火或爆炸。

(未完待续)

来源:中国疾控动态

## 接种新冠疫苗 守护健康家园

## 木头营子乡

# 村庄河湖环境整治行动擦亮乡村振兴底色

□记者 王一赫

本报讯 自全市村庄河湖环境整治“春季”活动开展以来,敖汉旗木头营子乡多点发力,人居环境显著改善,擦亮了乡村振兴底色。

春耕之前是农闲时节,乡党委、政

府抓住时机,及时推进村庄河湖环境整治“春季”行动,把“改善人居环境、共建整洁村庄”摆到重要位置。为确保“春季”行动取得实效,乡党委、政府充分发挥村两委干部、公益岗、党员、志愿者、包村干部作用,划分责任区,明确人员分工,积极调动广大群众参

与到本次行动中。

各村对村庄内外、道路沿线、河道、垃圾集中投放点等重点区域进行集中清理整治。全乡开展“美丽庭院”评选活动,落实“五包”责任,实行“五户联防、十户联保”网格化管理,群众互相帮助、互相监督,人人讲卫生的自

觉性得到很大提升。

截至3月17日,全乡共发动党员干部、志愿者等1635人次,出动各类清洁车辆160余台次,清理积存垃圾3600余吨,发放宣传资料4600余份,为打造宜居乡村奠定了基础。

# 黄牛改良 牧民增收致富的“摇钱树”

□记者 王颖

“本地牛与良种牛在价钱上就有差距,本地牛犊一头大约8000元到9000元,良种牛平均下来能达到14000元左右,今后要继续加大改良力度,养殖优质品种的牛,同时减少头数,保护好草原生态环境。”克什克腾旗乌兰布统苏木浩斯敖包嘎查村民李敏说。

浩斯敖包嘎查几年前还是以传统养殖方式为主,养着180多头本地牛,但是品种质量不高,出栏价格低,收入和回报不成正比。要想提高收入,保护草原生态环境,就需要解决黄牛的改良问题。于是,浩斯敖包嘎查从2019年开始调整畜牧结构,牧民将牛的品种全部进行人工改良,当年就获得了不错的收益。如今,浩斯敖包嘎查基础母牛的存栏数达到了147头,形成了一定规模,收入也从一年20万元增加到现在的40万元。

“以前,我家是小型散户,通过政策带动走向了规模化养殖,经济收益也提高了不少,家里的生活条件得到很大改善。”村民刘勇脸上挂满了笑容。

近年来,苏木政府鼓励引导农牧民少养精养,优化品种改良升级,加快出栏速度,减轻草场压力。为做强肉牛养殖产业,苏木把黄牛品种改良作为发展现代畜牧业和增加农牧民收入的重要举措,不断加大黄牛品种改良力度,浩斯敖包嘎查充分依托政府引导、政策支持、技术支撑、标准化生产等方式,使肉牛产业成为农牧民持续增收的新途径和致富的“摇钱树”。

“现在政府给我们牧民建了储草棚和棚圈,下一步还要帮我们建青贮窖,引进肉牛改良技术团队,我也想借着乡村振兴的东风,扩大养殖规模,发点财。”李敏望着牛圈里正在撒欢的小牛犊高兴地说。



△浩斯敖包嘎查养牛基地。

△品种改良后的小牛犊。

哈斯高娃 摄



# 坚定历史自信 创造历史伟业

# 关心未成年人 就是关心祖国的未来